2T932A, 2T932b, KT932A, KT932b, KT9328B

TpaH3ucTOpb! KPeMHUEeBbie 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHBIE CTPYK-
Typbl p-n-p ycunutenouole. lMpesHasHauexs: AnA npuMeHeHs s 8
WHPOKONONOCHBIX YCHAUTENAX MOLWHOCTH WM aBTOreHeparopax.
BbinyekaloTcs B MeTa/IOCTEKNAHHOM KOpNyCe C XXeCTKMMH BbiBO-
aamu. Tun npubopa ykasbliBaeTca Ha kopnyce.

Macca TpaHaucTtopa He 6onee 20 r.

2T932(A.6), KT932(A-B)
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JneKTPpHUECKHE napamMeTphb
CraTuueckuit KoachPULMEHT nepefauu Toka
B cxeme O3 npu U, =3B, =15 A:
T=+425°C:
2T932A, KT932A......oeeerereirvcrnneneenreneeenns 15...30%*...80*
279326, KT932B ...cooovevveerrvrneveraenennenane 30...45*...120*
KT932B, HE MEHEE ..c.vereeeeeierreneerernerrennenes 40
T=—-60 °C:
2T932A, HE MEHEE ...c..ceerreneeevnnencracnaenns 10
2T7932B, HE MEHEE ...cvvuverernnernrenreenensnonnens 20
T=+125 °C:
2T932A, HE MEHER cuuveeeeeenrennsernmeessroosssons 15
2T9325, HE MEHEE ..ceuecreenerenerecerreesenannnene 30
'panMuHan yacrora koadduumeHTa nepegayu
Toka B cxeme O3 npn U =3B, =1 A:;
2TO32A coeeeeerincererecsseneereesiensessnsnnstessossensennss 30...45%...
80* My
2T932B ..cceveeeieiireeccessennenrenssonnannnssestessansacsaaese 50...70*...

100* MI'y



KT932A, HE MEHEER ....cceeerereennrersereencencncccsannene 40 MIy

KT9325, HE MEHEE ..veeceeerenrereeerernenrsersanocrsenne 60 Mly
HanpsyeHue HacbiuleHHA KONNeKTOp~—3MUTTEp
npH kw= 1,5 A, F=0,25 A..ennvrnnnniinineinene. 0,2*...0,4*...
1,5B

O6paTHbli4 TOK KON/IEKTOp—3MUTTEp
npn Ry = 100 Om, He 6onee:

T=+25°C:
Ue; = 80 B ana 2T932A, KT932A........... 1,5 MA
U = 60 B ans 279326, KT9326 ........... 1.5 MA
Ui, = 40 B ans KT932B ......coeveeeeeeceennees 1,5 MA
7=-60 °C:
Us = 80 B ana 2T932A .......cocivevvevcennnne 1,5 MA
Uo =60 B pns 2T9326......cccovvnereereenannns 1,5 MA
T=+125 °C:
Uis = 80 B ana 2T932A ...ceveeereericccvennnne 20 mA
U = 60 B ana 2T9326.....cvcvveviriinriennnns 20 MA
EmkocTb KonnekropHoro nepexoaa
NpU Ug = 20 B, £=5 ML coceiiiicrennencrnmesssnsmenss 110%,,160%...

300 n®

MpeRensume IKCNAYATALNOHHME RaMHHbIE

MoctosHHOe HanpsxeHWe KonneKTop—amuTTep'
W KonnekTop—6asa:

2T932A, KTI32A ..caaeeeeecrrrccrcnreoneneosesssssancnns 80 B
2T932B, KT932B....cccccuuecrierereneneenerseesersescesnanee 60 B
KTO32B ....cceternrerirenreencsecseronnnneasaorsaccsasssnsnsenns 40 B
MocToaxHHoe HanpkeHHe IMKTTep—0a3a..c........ 45 B
MOCTORHHBIA TOK KONNEKTOPA seeeerrerrececeerersssarene - 2A
[MocronHHaa pacceusaeMan MOWHOCTb KONNEK-
Topa'
npu 7€ +50 °C ana 2T932A, 2793256,
KT932A, KT932b, KT932B ....cceeeeeeceeeeseecnrenes 20 Br
npu T = +125 °C ana 27932A, 279326 ...... 5 Br
Tennosoe conpoTusneHue nepexoaz—Kopnyc...... 5 °C/Br
Tennosoe conpoTHBAeHHE NEPEXON—CPeAaA ....... 42 °C/Br
TeMnepatypa -1 NEPEXOARA ceeeeersssssrsssessessasssrsses +150 °C
TeMneparypa oKpy»XaioweH cpeabt:
2T932A, 2T932B....ccceeererevnenrreserscoccsaessonsssanes -60...7, =
= 4125 °C
KT932A, KT9326, KT932B .....ccccceeeumeeevsoncnne —60...7 =
=+100 °C



' Npu T, > +50 °C nocroanHan paccersaeMan MOLWHOCTD KONNEKTOPA PACCUHTDI~
BaeTch no opMynaM

PK. Mmaxc = (150 . rp()/R'r n—Kp Br,
npHW HCNOALICBAHHW TPAHIUCTOPA C TENNOOTEBOAOM,

Pvpnc = (150 = T)/ Ry 5 B,
NP HCNONb30RAHWW TPaHaucTopa Hea vennooTBoAa.



